
ATA nº 008/2024 

Ata da Oitava Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e quatro da Décima Sétima 

Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, Estado de Santa Catarina, 

realizada em oito de abril às dezessete horas e trinta minutos no Plenário “Vereadora 

Joana Maria Hart”. Sob a presidência do Vereador CLAUDIOMIRO PAVAN, que 

convidou o Segundo Secretário da Mesa Diretora, o Vereador LUIZ FERNANDO ZABOT 

DE MELLO, para fazer a chamada dos senhores edis, o qual a fez e verificou-se a 

presença dos demais senhores vereadores: JOELSO VICENTE DOMINGUES DE LIMA, 

VALDECIR SCHMEIER, EDERSON DIRLEI SCHENKEL, DIEGO LUIS POLETTO e 

ALEX SEVERIA DO NASCIMENTO. Registrou-se a ausência dos vereadores 

VALENTIM BORGES DA SILVA e MARILENE DE MELLO A seguir, o Senhor 

Presidente declarou aberta a sessão. As atas da 7ª Sessão Ordinária e da 9ª Sessão 

Extraordinária do ano de dois mil e vinte e quatro, depois de lidas, foram aprovadas sem 

restrições. Não havendo Expediente do Dia e Ordem do Dia, foi dada a palavra livre aos 

senhores edis. OS VEREADORES comentaram sobre a gravidade da epidemia de 

dengue, demonstrando a sua preocupação neste sentido. O VEREADOR JOELSO 

comentou sobre a inauguração do ginásio no Bairro São Silvestre, fazendo um breve 

relato de todas as melhorias que foram realizadas nesta localidade e anunciando que, 

até o final deste ano, todas as ruas do bairro serão asfaltadas; finalizou comunicando 

que será realizado mutirão contra a dengue em dezessete de abril. O VEREADOR 

EDERSON comentou sobre a sua participação na inauguração do ginásio do Bairro Três 

Fronteiras e parabenizou a Administração Municipal por todas as ações e obras 

realizadas em Dionísio Cerqueira, pontuando a necessidade de melhorias nas estradas 

rurais, as quais têm sido prejudicadas pelas chuvas torrenciais que vêm atingindo o 

município. O VEREADOR ALEX comentou sobre a inauguração do ginásio, 

parabenizando a Administração Municipal, fazendo um breve relato sobre a evolução do 

Bairro São Silvestre e pontuando que o Deputado Fabiano da Luz destinou recurso no 

valor de duzentos mil reais para a realização de asfaltamento no bairro; finalizou dizendo 

que todos os vereadores vêm contribuindo para o desenvolvimento de Dionísio 

Cerqueira. O VEREADOR VALDECIR referiu que a união de forças resultou na evolução 

do Bairro São Silvestre; comentou sobre a conclusão do asfaltamento no Distrito de São 

Pedro Tobias, realizada com recursos destinados ao município pelo Deputado Mauro de 

Nadal. O VEREADOR DIEGO comentou sobre a emenda de duzentos mil reais do 

Deputado Jair Miotto do partido União Brasil para a realização de asfaltamento do Bairro 

São Silvestre, parabenizando o prefeito pelos investimentos realizados e pela evolução 

do município. O VEREADOR CLAUDIOMIRO pontuou que todas as obras são o 

resultado da união de todos somada a uma boa administração realizada pelo Executivo; 

parabenizou a Administração Municipal pela inauguração do ginásio do Bairro São 

Silvestre, fazendo um breve relato; comentou sobre a obra das galerias no Bairro Três 

Fronteiras, fundamental para a segurança dos munícipes residentes do bairro nos dias 



de chuva; e comentou sobre conversa realizada com o Governador Jorginho a respeito 

da questão de importação de leite que tem prejudicado os produtores brasileiros, o qual 

referiu que editará um decreto a fim de dar incentivos fiscais aos produtores 

catarinenses. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a 

sessão e convidou para a próxima Sessão Ordinária em dezoito de abril às dezessete 

horas e trinta minutos. Cópia da sessão na íntegra disponível na secretaria da Casa. 

 


